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Очистка от выбросов

3.3 тыс. 
строк

IQR

2.4 тыс. 
строк



Предварительный анализ
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Предварительный анализ
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71%

 

  

  

  

  

  

  

                                     

                            

Стаж 
в днях

Бобры, 
потраченные 
в день



Сотрудники с 
меньшим стажем 
проявляют 
большую 
активность в 
системе 
лояльности

Возможно ли 
повысить 
продуктивность 
сотрудников с 
помощью 
Боброшопа?

Гипотеза: Ключевой вопрос: 



Система проста для 
освоения

Механизм
01

Неопытные сотрудники 
активно участвуют с системе02

Система недостаточно 
выгодна03

Опытные сотрудники 
участвуют неактивно04

Необходима доработка 
вознаграждений05

Работники с 
меньшим стажем 

больше 
заинтересованы  

системой 
лояльности



Математическая модель

 

  

  

  

  

  

  

                                     

                             Корреляционный
коэффициент r = -0.04

t > t (ta/2= 1.960, t = -2.7)
Значит прямая 
зависимость между 
стажем работы и 
количество 
заработанных коинов
является значимой

Стаж 
в днях

Бобры, 
заработанные 
в день



Проверка модели на 
устойчивость

Проверяли связь с заработком женщин и 
мужчин различных групп
В ходе проверки математическая модель 
оказалась устойчивой



Интерпретация

Гипотеза 
подтвердилась

Люди с маленьким 
стажем более 

активны в системе 
лояльности 

Проведена 
проверка 

устойчивости

Корреляция 
работает для всех 
групп сотрудников



Ограничения

Применимо только 
для сотрудников 
компании Крок

Перспективы

Актуально только 
для данного нам 

промежутка 
времени

Расширить 
ассортимент, 

учитывая:

Спрос

Контингент



Практическая польза

Исследование помогает:

✓Определиться с основным потребителем 

продукта

✓Определить эффективность работы 

Боброшопа для сотрудников разного стажа

✓С выбором новой продукции для Боброшопа
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Подвал









Новые сотрудники легко 
осваивают систему

Механизм
01

Система вознаграждений 
не нуждается в доработке02

Активное участие 
работников в системе03

Мотивация сотрудников 
повышается04

Система функционирует 
корректно05

Одинаковый 
интерес среди 
представител
ей обеих групп



Одинаково низкий 
интерес означает, что:

Механизм
01

Система сложна для
освоения 02

Участие в системе 
невыгодно 03

Система не мотивирует
работников 04

Необходимы коренные 
изменения системы 05

Одинаково
низкий интерес 

среди 
представителей 

обеих групп



Система сложна для 
освоения

Механизм

01

Неопытные участвуют 
неактивно 02

Система выгодна
03

Опытные участвую
активно 04

Необходимо упрощение 
системы 05

Работники с 
высоким стажем 

проявляют 
больший интерес
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